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Аннотация 

 

Методическая разработка учебного пособия включает в себя 

теоритическую и практическую часть. Она может быть использована  для 

подготовки учащихся к урокам технологии и как учебное пособие в 

дополнительном образовании. Данная разработка направлена на развитие 

общего кругозора, творческих способностей учащихся, эстетического вкуса.  

 

Тема: «Создание улитки из полимерной глины». 

Цель: способствовать развитию творческих способностей. 

Задачи:  

- изготовить изделие для украшения интерьера или игры; 

- развить моторику кистей рук; 

- пробудить интерес к декоративно-прикладному творчеству; 

- научить работать с полимерной глиной; 

- научить созданию простейших элементов. 

Материалы: полимерная глина;стеки для лепки;доска;влажные салфетки; 

зубочистка. 

Возраст учащихся: 1год обучения. 

Продолжительность занятия: 90 мин. 

Тип урока:комбинированный – объяснение нового материала и практическая 

работа; 

Ход работы:1. Подготовить рабочее место, материалы и инструменты. 

 

2. Нам понадобится желтая, белая, 

черная, красная и зеленая полимерная 

глина.          

На фото видно, какой примерно объем глины 

нам понадобится. Вы можете, по 

желанию, взять любые цвета. 

 

 

 

 

3. Далее приступаем к изготовлению деталей.  



Первым делаем листочек, на котором будет 

сидеть наша улитка. Это нужно для 

устойчивости фигурки. Берем пластику 

зеленого цвета. Разминаем до мягкости. 

Катаем в шарик. Создаем из 

шарикаудлинённую каплю. Делаем ее 

плоской, придавая форму листа. Далее 

текстурируем лист, намечая прожилки и 

рельеф края. Можно оставить листочек 

плоским. 

 

4. Изготавливаем детали самой улитки. Начинаем с головы. Берем желтую, 

белую и черную пластику, разминаем и катаем в шарики 

 

Из маленького желтого шарика формируем 

рожки. Из - среднего голову. Из белой и 

черной пластики два глаза. Намечаем на 

голове места постановки рожек и глаз, а 

также прорисовываем улыбку. 

 

 

 

5. Формируем тело улитки и ракушку, так как показано на фото ниже.  

 

Из красного  и желтого шариков формируем 

вытянутые капли. Красную каплю 

скручиваем по спирали от тонкого кончика к 

широкому – получаем раковину. Соединяем 

все детали. 

 

 

 

6.Наша улитка готова! 





Технологическая карта к стандартному уроку  декоративно прикладного творчества по теме:  

«Работа с полимерной глиной» 

Этапы урока Время, 

мин. 

Деятельность 

учителя 

Деятельность 

обучающихся 

Методы, 

приемы, 

формы 

 обучения 

Прогнозируемый результат 

образовательной 

деятельности 

Организационный 

момент 

3 мин Приветствует 

класс. Задает 

вопросы 

 

Приветствуют 

педагога. Готовятся 

к работе. Отвечают 

на вопросы. 

Вопрос-ответ Смыслообразование 

Постановка 

учебной задачи 

3 мин Осуществляет 

постановку 

учебной задачи 

Осмысливают 

варианты решения 

 Умение решать 

поставленные задачи 

Совместная  

деятельность 

3 мин Поиск решения 

Устный анализ и 

план 

деятельности 

Поиск решения 

Задают уточняющие 

вопросы 

 Выработка умения 

анализировать 

Ход деятельности 

поэтапно 

общее 

время 

этапов 

– 

81мин 

Учитель 

наглядно 

показывает все 

этапы работы 

Задают уточняющие 

вопросы. 

Приступают к 

выполнению 

 Умение выполнять 

необходимые 

технологические процессы 



1 этап 5 мин Демонстрация 

изображений 

готовых работ из 

полимерной 

глины 

Подготовка рабочего 

места 

Практическая 

деятельность 

Расчет нужного количества 

материала  Подбор 

масштаба для изделия. 

2 этап 51 мин Наблюдение за 

ходом работы. 

Помощь в 

выполнении 

Лепка деталей 

изделия 

Практическая 

деятельность 

Развитие мелкой моторики 

рук и образного мышления. 

3 этап 25 мин Анализ. 

Коррекция и 

доработка 

Корректируют и 

исправляют . 

Запекают. 

Практическая 

деятельность 

Способность к самоанализу 

 

 

 

 

 

 



Подведение итогов 

              - анализ изделия 

              - выставка работ 

Заключение 

Данная методическая разработка была посвящена  работе с полимерной глиной. 

Учащиеся успешно усвоили теоретический материал и закрепили на практике умения 

по работе с пластичными материалами.  Научились созданию простейших элементов. 

Изготовили изделие из полимерной глины.  

Данную фигурку улитки можно использовать как сувенир, как подарок, как элемент 

декора или просто для игры. 
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